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KynuTb kBapTupy 3a 6 150 000 pybnein Ha npocnekT JleHnHa, 54

PocToBckas obnacTb, PocToB-Ha-[loHy, npocnekT JleHnHa, 54

6 150 000 P %]
123 000P 3a M’

50.00 M’ ‘ 30.00 M2 ‘S.OOMZ ‘3|/|39 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

Kog obbekTa: 1565437. MpoaaéTtca ABYXKOMHATHas KBapTMpa B PocToBe-Ha-[loHY, pacrnosio)KeHHas no agpecy: npocnekT JleHnHa, 113/2. KBapTupa
Haxo4WTCS Ha TPETbEM 3Taxe AeBATUITAaKHOIr0 KUpnu4yHoro goma 1974 roga noctporku. Obuasa naowanb coctasnseT 50 KBafpaTHbIX METPOB, 13
KOTOPbIX 30 NPUXOOUTCA Ha Xuble KOMHaTbl (17 1 13 KB. M), @ 8 — Ha KyxHt0. B KBapTupe BbINOJHEH KOCMETUYECKNA PEMOHT, YTO NMO3BONSET HOBbIM
BNafesbLaM cpa3y 3acesiMTbCs U HaCNaXXAaTbCa YIOTOM CBOEro oma 6e3 fonoIHUTENbHbIX BIIOXKEHNA. Pacnono)eHne KBapTupbl yrioBoe, OKHa
BbIXOAAT Ha yauLy, obecneymBasn xopoLlee eCTeCTBEHHOe ocBelleHne. Hannyme ogHoro CoBMeLEHHOro caHysna gobasnseT kKomgopTa B
NMOBCEAHEBHYIO XWN3Hb. ECTb 6afKOH, rae MOXHO NPOBOAUTbL Bevepa nam obycTpouTb MeCcTo Ans oTAbixa. MHDpacTpyKTypa panoHa pasBuTa OT/IMYHO:
B LLAroBOM AOCTYMHOCTM HaX0A4ATCA BCe HeobxoAuMble 06 BbEKThI COLMaIbHOM MHPACTPYKTYPbI, BKJIKOYas LWKOJbI, AeTCKUE Calbl, anTeKkmn 1
MarasuHbl. 3TO nAeasibHoe MecTo Ans CemMeln C 4eTbMMW, MOJIOAbIX CMEeLMannCTOB 1 BCEX, KTO LLeHUT KOMOopT 1 yao6CcTBO. Mbl rapaHTupyem
6e3onacHylo CAenKy 1 IPUANYECKYIO NOAAEPKKY HALLUM KaneHTaM. NMoMoxxeM 0a06puTb MMOTEKY C CHUXKEHHON CTaBKOW. [103BOHMTE HaM NpsiMO
cenyac, 4tobbl y3HaTb H6onblie!
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79185841686
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XapaKTepucTuKku

Kosin4yecTBo KOMHaT 2 Tvn goma KUPMUYHbIN
dTax 3 JTaxken Bcero 9
Mnowanb xunas 30.00 kB. M Mnowanb KOMHAT 17.00 kB. M

Mnowanb KyxHu 8.00 kKB. M



https://rostov-na-donu.restate.ru/obj/prodazha-dvuhkomnatnoy-kvartiri-prospekt-lenina-54-18231694503/

Restate

E
=
Z
Y







